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والیبال قهرمانی دانش‌آموزان جهان در چین

برد دختران و پسران ایران
رقابت‌های والیبال قهرمانی دانش‌آموزان جهان از 
دیروز شنبه ۱۵ آذر در شانگلو چین آغاز شد و تیم 
ملی پسران در اولین دیدار از مرحله گروهی برابر 
نیجریه به میدان رفت و موفق به شکست این تیم 
شد. پسران دانش‌آموز ایران در دو ست و با نتیجه 
دو بر صفر موفق به شکست نیجریه شدند. تیم 
ملی والیبال پسران دانش‌آموز ایران فردا یکشنبه 
۱۶ آذر در دومین بازی گروهی خود به مصاف چین 
می‌روند. همچنین تیم والیبال دانش‌آموزی 
دختران امروز در اولین دیدار خود به مصاف تیم 
هند رفت و در دو ست موفق به شکست این تیم 
شد. دختران دانش‌آموز ایران در دو ست با برتری 
۲۵ بر ۱۸ و ۲۵ بر ۲۲ و با نتیجه دو بر صفر موفق 
به شکست تیم هند شدند. تیم‌ملی والیبال 
دختران دانش‌آموز ایران در دومین بازی هم با 

نتیجه ۲ بر صفر اوگاندا را شکست داد.

 قهرمانی خراسان‌ رضوی 
در مسابقات جودوی کشور

رقابت‌های جودوی بزرگسالان کشور در مشهد با 
قهرمانی خراسان‌ رضوی به اتمام رسید. مسابقات 
جودوی قهرمانی کشور مردان طی روزهای ۱۳ و ۱۴ 
آذر به میزبانی سالن شهید بهشتی مشهد برگزار 
شد که روز نخست این مسابقات با حضور احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان برگزار و جوایز و 
مدال‌های نفرات برتر توسط او اهدا شد. روز 
دوم هم با رقابت جودوکاران سه وزن برگزار شد 
که طی آن نفرات برتر مشخص شدند. رشاد 
ممدوف سرمربی تیم ملی جودوی ایران که در 
سالن حضور داشت، قرار است برترین‌های این 
مسابقات را به اردوی تیم ملی دعوت کند. در 
پایان این رقابت‌ها تیم خراسان رضوی عنوان 
قهرمانی را به خود اختصاص داد و تیم‌های تهران 
و لرستان دوم و سوم شدند. ابوالفضل پرویزی 

هم جام اخاق را از آن خود کرد.  

سه مدال آسیایی در سبد 
ترای‌اتلون نوجوانان

نوجوانان ایران در مسابقات آسیایی ترای‌اتلون 
در جده عربستان موفق به افتخارآفرینی و کسب 
3 نشان ارزشمند شدند. مسابقات قهرمانی آسیا 
ترای‌اتلون نوجوانان در جده عربستان با حضور 
۳۳ ورزشکار از ۱۳ کشور از جمله قزاقستان، ژاپن و 
هنگ‌کنگ که از مدعیان قاره آسیا هستند برگزار 
شد و ملی‌پوشان نوجوان ایران موفق به کسب 
سه مقام برتر شدند. در پایان این مسابقات، صدرا 
ابراهیمی موفق به کسب عنوان قهرمانی آسیا 
شد. پس از او پارسا رسولی در جایگاه دوم ایستاد 
و برنا نقیه با کسب مقام سوم به کار خود پایان 
داد. این مسابقه یکی از سری مسابقات کسب 
امتیاز سهمیه المپیک داکار بود که پارسا رسولی 
توانست با سومین امتیازی که کسب کرد سهمیه 
خود را قطعی کند. پارسا در مسابقات کامپار مالزی 
و بحرین توانسته بود دو قسمت از امتیازات را 
کسب کند و در این مسابقه کار خود را نهایی کرد.

با تصمیم کادرفنی و موافقت فدراسیون کشتی

 سهمیه قهرمانی کشور 
برای بابایی و بذری

چند کشتی‌گیری که طی ماه‌های گذشته در 
اردوهای تیم ملی آزاد حضور مستمر داشتند و در 
تمرینات به ملی‌پوشان اصلی کمک کردند، مجوز 
حضور مستقیم در مسابقات قهرمانی کشور را کسب 
کردند. کادر فنی تیم ملی در راستای قدردانی از 
تلاش و همراهی این کشتی‌گیران، پیشنهاد اعطای 
سهمیه مستقیم به آنان را به فدراسیون ارائه 
کرد که این پیشنهاد مورد موافقت قرار گرفت. 
فریبرز بابایی، احمد بذری، محمدرضا لطفی، 
بهنام سرابی، آرمین حبیب‌زاده، علی یحیی‌پور، 
محمدحسین نوروزیان، ابوالفضل شمسی‌پور، 
مهدی عباسپور، عرشیا حدادی، علیرضا کریمی، 
علی خرمدل و ابراهیم خواری نفراتی هستند که 
فدراسیون کشتی با نظر کادرفنی برای حضور در 
قهرمانی کشور برای آنها سهمیه در نظر گرفته است. 
این کشتی‌گیران بدون حضور در مسابقات انتخابی 

استانی‌ راهی قهرمانی کشور می‌شوند.  

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال زنان

استقلال در تعقیب بهمن
نخست  نیم‌فصل  هشتم  هفته  ی  رها ا ید د
رقابت‌های لیگ برتر زنان با برتری ستاد گاز، نفت 
آبادان، آکادمی سحر و استقلال به پایان رسید. در 
پایان مسابقات هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال، 
تیم استقلال در تعقیب دو تیم صدرنشین یعنی 
گروه بهمن و آکادمی سحر قرار گرفت. آکادمی 
بسکتبال نیکا مقابل ستاد گاز پنجمین شکستش 
را متحمل شد. حدیثه قسمتی از تیم ستاد گاز 
با ۲ امتیاز، ۱۸ ریباند، ۵ توپ‌ربایی ،۴ پاس گل 
و کارایی ۲۲ تأثیر زیادی در کسب دومین پیروزی 
تیمش داشت. کاسپین هم در این هفته مقابل 
آبادانی‌ها تن به شکست داد تا از حیث تعداد برد 
در عدد ٣ بماند. آیدا گل‌محمدی از تیم نفت با ۱۲ 
امتیاز، ۸ ریباند، ۵ توپ‌ربایی، ۴ پاس گل و کارایی 

۲۰ بهترین بازیکن زمین بود. 

منهای فوتبال

 شمارش معکوس برای اعزام کاروان پاراآسیایی جوانان به دبی

افزایش ورزشکار برای تکرار قهرمانی

نشست خبری سرپرست کاروان ورزش 
بازی‌های  به  اعزامی  یران  ا نان  جوا
پاراآسیایی 2025 دبی یک روز قبل از اعزام 
کاروان جوانان به امارات در کمیته ملی 
المپیک برگزار شد. نشستی که اصحاب 
رسانه پای صحبت‌های مریم کاظمی‌پور 
نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک و 
سرپرست کاروان ورزش جوانان اعزامی 
به دبی همچنین سعید سلگی سخنگوی 
کاروان نشستند تا ضمن پرسش سؤالات 
خود از مسئولان کاروان اعزامی به امارات 
از برنامه‌ریزی و پیش‌بینی آنها در خصوص 
بازی‌های  نسبت  به  دوره  این  نتایج 
بحرین)دوره قبل( مطلع شوند. آنچه از 
فحوای کلام سرپرست و سخنگوی کاروان 
اعزامی به امارات دریافت می‌شود، این 
است که همه شرایط برای تکرار قهرمانی 
کاروان ایران در بازی‌های 2025 امارات 
فراهم شده است، اما با توجه به حضور 
پرقدرت رقبای آسیایی ایران مثل چین، 
قزاقستان، ازبکستان و... در دبی کار آسانی 

برای تکرار قهرمانی نداریم.
 

تمامی مدعیان در دبی حضور دارند
مریم کاظمی‌پور نایب رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک و سرپرست کاروان اعزامی ایران 
به بازی‌های پاراآسیایی جوانان در خصوص 
تغییراتی که این دوره از بازی‌های جوانان با 

دوره قبل در بحرین دارد می‌گوید: »شرایط 
با دوره گذشته متفاوت است اما تلاش 
داریم عنوان نخست این بازی‌ها را تکرار 
کنیم. کاروان ایران با نام فرزندان ایران، 
سفیران پیروزی راهی امارات خواهد شد. 
امیدواریم این کاروان پرامید که شامل 
120ورزشکارپسر و 74 ورزشکار دختر است 
با کسب بهترین نتیجه به کشور بازگردند. 
ما بهترین پروازها را برای کاروان در نظر 
گرفتیم. امروز صبح گروه اول و بعدازظهر 
هم گروه دوم راهی امارات می‌شود. کاروان 
ایران در امارات قرار است در 11 رشته 
نماینده داشته باشد. البته تمامی مدعیان 
قدرتمند مثل چین، قزاقستان، ازبکستان 
و... در دبی حضور دارند و به نظر می‌رسد 
کار سختی نسبت به قبل برای قهرمانی 

پیش رو داریم.«
 

  به‌دنبال کشف نخبه‌ها 
برای ناگویا و لس‌آنجلس

نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک تأکید 
دارد نخبه‌های جوان در بازی‌های دبی 
قطعاً برای حضوری درخشان در بازی‌های 
آسیایی ناگویا و لس‌آنجلس حمایت 
می‌شوند: »با راهبرد معرفی جوانان به 
دبی می‌رویم تا این استعدادها برای 
ناگویا و لس‌آنجلس آماده شوند و با 
بالاترین ظرفیت به امارات می‌رویم. این 
مسابقات یک محک جدی برای کاروان 
ایران در قاره کهن است. فدراسیون‌ها 
با ما همراه و همدل بودند و نسبت به 
دوره گذشته 83 نفر به کاروان ایران اضافه 

شدند. از تمام فدراسیون‌های ورزشی 
تحت پوشش کمیته ملی پارالمپیک 
تشکر می‌کنم اما 4 فدراسیون جانبازان، 
بدمینتون، تکواندو و نابینایان در این 
مدت با تمام توانشان کنار ما بودند و 
جا دارد تشکر ویژه‌ای از آنها داشته باشیم. 
امیدوارم افتخارآفرینی بزرگی در امارات 
رقم بخورد. این دوره بازی‌ها فشرده 
هستند و این کار نیاز به هماهنگی در 
بالاترین سطح دارد تا ورزشکاران چالش 
زیادی را در امارات تجربه نکنند. در 6 ماه 
گذشته اردوها در بهترین شرایط برگزار 
و هماهنگی لازم انجام شده است. سن 
ورزشکاران ما در این دوره بسیار پایین 
است و ما از 12 تا 24 سال ورزشکار داریم 
و شمار زیادی از ورزشکاران تجربه لازم در 
آوردگاه بزرگ ندارند. میانگین سنی ۱۷ 
سال و هفت ماه است. ورزشکار بسکتبال 
باویلچر ۲۴ سال دارد و ورزشکار جوان تیم 

شنا تنها ۱۳ سال سن دارد. کار پیش‌بینی 
در گروه سنی جوانان راحت نیست اما 
تاش داریم که جایگاه دوره گذشته را 
تکرار کنیم و هدفگذاری ما نیز همان 
جایگاه اول است. این دوره از مسابقات ۱۰ 

کشور بیشتر شده است.«

 پاداش مدال‌آوران دبی 
مشابه مدال‌آوران بحرین است

سرپرست کاروان پاراآسیایی جوانان اعزامی 
به دبی اشاره‌ای هم به پاداش مدال‌آوران 
دبی دارد: »پاداش مدال‌آوران بازی‌های 
پاراآسیایی با مدال آوران بازی‌های آسیایی 
جوانان برابر است و این در راستای عدالت 
ورزشی است. در مورد پاداش مربیان 
نیز دستورالعملی داریم که مربیان نیز 
برابر المپیکی‌ها دریافت خواهند کرد و 
مربیان پایه هم مورد حمایت قرار خواهند 

گرفت.«

ماراتن کیش چند روزی است 
که خیلی سر و صدا به پا کرده 
است. مسابقه‌ای که چند هزار 
نفر شرکت کننده داشت و حالا 
خبر رسیده که درآمد میلیاردی 
هم برای برگزارکننده‌ها داشته. 
به طور طبیعی برگزاری هر نوع 
مسابقه مربوط به دوومیدانی 
باید زیر نظر فدراسیون دوومیدانی 
باشد اما فدراسیون هفته گذشته 
مخالفت خود را با برگزاری این 
مسابقات اعام کرد. با وجود 
مخالفت فدراسیون، فستیوال 
برگزار  کیش  در  تن  مارا دوی 
شد. فدراسیون هفته گذشته به 
طور رسمی خواهان جلوگیری 
از برگزاری این مسابقه توسط 
مسئولان جزیره کیش شد اما با 
این‌حال دوی ماراتن برگزار شد 
و حالا کلی حاشیه در برگزاری 
این مسابقه به راه افتاده است. 
حواشی که احسان حدادی رئیس 

فدراسیون دوومیدانی هم به این 
ماجرا ورود کرده است: »متأسفانه 
مسئولان منطقه آزاد کیش و افراد 
برگزارکننده، زیر بار هماهنگی با 
فدراسیون نرفتند و به هشدارهای 
ما در روزهای منتهی به برگزاری 
مسابقه هم توجه نکردند. حالا 
هم با توجه به حاشیه‌های ایجاد 
شده، باید خودشان درباره این 

موضوع پاسخگو باشند.«
احسان حدادی با اشاره به برگزاری 
جلساتش با مسئولان جزیره کیش 
ادامه داد: »ما حدود سه ماه پیش 
بود که با مسئولان ورزش تمام 
مناطق آزاد و دبیرخانه مناطق آزاد 
جلسه گذاشتیم و آمادگی خود را 
برای همکاری در برگزاری مسابقات 
ماراتن و دوهای خیابانی اعام 
کردیم. به همه دوستان و مسئولان 
ورزش مناطق آزاد هم تأکید کردیم 
که هدف ما برگزاری مسئولانه و 
قانونمند این مسابقات است و 
به همین خاطر تمام مسابقات 
باید با کسب مجوز و هماهنگی 

فدراسیون انجام شود.«
حواشی ایجاد شده فقط بخشی از 

مشکلات برگزاری این دوی ماراتن 
است اما واقعیت این است که 
برگزاری این مسابقات درآمد بسیار 
سنگینی را دارد و کمیته برگزاری 
علاقه ندارد به خاطر این درآمد 
قید برگزاری آن را بزند. بر اساس 
شنیده‌ها یکی از شرکت کننده‌ها 
و  میلیون   3 حدود  در  رقمی 
پانصدهزار تومان پرداخت کرده 
است. تعداد شرکت کننده‌ها 
هم بیش از پنج هزار نفر اعلام 

شده است. 
عاوه بر این برگزاری این ماراتن 
باعث شده تا در این چند روز 
25 هزار نفر گردشگر وارد کیش 
شوند. اگر یک ضرب و جمع 
درباره این تعداد شرکت‌کننده 
و مبلغی که واریز کردند، انجام 
شود به طور کامل مشخص است، 
پشت پرده برگزاری این مسابقات 
درآمد هنگفتی بوده که داشته و 
به خاطر همین با وجود مخالفت 
فدراسیون، برگزار کردند. علاوه بر 
این حضور 25 هزار گردشگر، درآمد 
بسیار خوبی را برای مسئولان 

جزیره داشته است.

درآمد میلیاردی برگزار کنندگان ماراتن کیش

پای پول در میان است

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

 تیم ملی تکواندوی مردان ایران 
با کسب ۳ مدال طا و یک برنز و 
قطعی‌شدن ۲ مدال دیگر عنوان 
قهرمانی زودهنگام رقابت‌های 
جهانی زیر ۲۱ سال را از آن خود 
کرد. تیم ملی تکواندوی امید 
پسران با هدایت مجید افلاکی 
قهرمانی زودهنگام رقابت‌های 
جهانی کنیا را از آن خود کرد. 
تاکنون ابوالفضل زندی، رادین 
زینالی و امیررضا غلامی برای ایران 
صاحب مدال طلا شدند و اشرافی 

هم به مدال رسید.
همچنین تیم دختران ایران هم 
با کسب یک مدال طلا توسط 
مبینا نعمت‌زاده و یک مدال برنز 
توسط هستی محمدی کار خود را 
بدون حضور روی سکو به اتمام 
رساند. با پایان این رقابت‌ها 
نظر می‌رسد شیاپ‌چانگ  به 
کنیا این بار برای تکواندوی ایران 
خوش‌یمن بود. در این میان دو 
چهره شاخص کشورمان، مبینا 
زندی،  ابوالفضل  نعمت‌زاده و 
با نمایش‌هایی درخشان، بار 
دیگر نام ایران را بر بلندای جهان 

ثبت کردند و نشان دادند که 
مسیر موفقیت همچنان برای 
تکواندوکاران ایرانی باز است. 
مبینا نعمت‌زاده که قبل از این 
در مسابقات بزرگسالان جهان 
ناکام مانده بود، در رقابت‌های 
امیدهای جهان با اقتدار بر 
او در دیدار  ایستاد.  بام دنیا 
از  اداجیچ  مقابل  نیمه‌نهایی 
بوسنی و هرزگووین، در دو راند و 
با نتایج ۳ بر ۱ و ۹ بر ۲ به برتری 
رسید و راهی فینال شد. در دیدار 
پایانی هم مقابل اوزون کاودار ترک 
با نتیجه ۲ بر ۱ پیروز شد و مدال 
طای زیر ۲۱ سال جهان را به 
گردن آویخت. این پیروزی علاوه 
بر جبران ناکامی‌های گذشته، 
امید تازه‌ای برای آینده تکواندوی 
ایران به همراه داشت. با این 
حال، کارشناسان هشدار می‌دهند 
که حضور همزمان نعمت‌زاده در 
تیم‌های بزرگسالان و امید ممکن 
است فشار مضاعفی بر عملکرد 
آینده‌اش وارد کند و سرنوشت 
او را در مسیر المپیک پیش رو 
خدشه‌دار کند. ابوالفضل زندی 
دیگر ستاره ایرانی هم در کنیا روز 
درخشانی داشت. او که مدتی قبل 
در شیاپ‌چانگ بزرگسالان جهان 
بعد از ۱۶ سال طلسم‌شکنی کرده 
و مدال طلای ارزشمندی را کسب 
کرده بود، این بار هم طلایی شد 
تا دبل کرده و نوید ظهور ستاره‌ای 

همچنین 
تیم دختران 

ایران هم با 
کسب یک 
مدال طلا 

توسط مبینا 
نعمت‌زاده 

و یک مدال 
برنز توسط 

هستی 
محمدی 

کار خود را 
بدون حضور 
روی سکو به 
اتمام رساند

گزارش یک

تمام عیار را بدهد. در کنار این دو 
چهره، تیم تکواندوی امید ایران 
تحت هدایت مهروز ساعی و مجید 
افلاکی هم عملکردی قابل توجه 

. شت ا د
 با وجود تکراری بودن اسامی، 
نتایج به مراتب بهتر از مسابقات 
ووشی بود و نشان داد که ترکیبی 

از تجربه و انگیزه جوانی، مسیر 
موفقیت ایران در تکواندو را هموار 

. می‌کند
 این تیم با پشتکار و اراده، علاوه 
بر تثبیت جایگاه کشورمان در 
ها  مید ا  ، نی جها ی  بت‌ها رقا
را برای آینده هم افزایش داد. 
شیاپ‌چانگ کنیا این بار نه تنها 

سکوی نمایش مهارت‌های فردی 
بود، بلکه صحنه اثبات قدرت 
تیمی و بازگشت دوباره به اوج برای 

تکواندوکاران ایرانی شد. 
مبینا نعمت‌زاده با طای خود 
تلخی ناکامی‌های گذشته را به 
شیرینی تبدیل کرد و نشان داد 
که حداقل در رقابت با زیر 21 

می‌زند.  را  اول  حرف  ساله‌ها 
هرچه که هست نتایج کنیا بعد 
از روزهای تلخ ووشی کمی طعم 
گس ناامیدی را به شیرینی تبدیل 
کرد و علاوه بر این نشان داد که 
مهروز ساعی و مجید افلاکی به 
رغم انتقادات، تا به اینجای کار 
نتایج نسبتاً مطلوبی رقم زدند.

نعمت‌زاده از خاکستر ناکامی برخاست

قهرمانی زودهنگام پسران تکواندوکار در کنیا

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

دادستان عمومی و انقلاب جزیره کیش از تشکیل پرونده 
قضایی برای مسئولان و برگزارکنندگان رقابت دوی ماراتن 
کیش به دلیل نقض مقررات و قانون خبر داد. دادستان 
عمومی و انقلاب کیش اعلام کرده با وجود تذکرات قبلی 
مبنی بر لزوم رعایت قوانین و مقررات جاری کشور در 
برگزاری این مسابقه، مسئولان مربوطه به این تذکرات 
توجه لازم را نداشتند و نحوه برگزاری رویداد به‌گونه‌ای 
بوده که موجب خدشه‌دار شدن عفت عمومی شده 

است. با توجه به تخلفات صورت‌گرفته و براساس 
قوانین و مقررات، پرونده کیفری برای مسئولان و عوامل 
برگزارکننده این رویداد تشکیل شده است. دادستان 
کیش تأکید کرده در اجرای تأکیدات دادستان محترم 
کل کشور، برخورد با متخلفان باید قاطع، بازدارنده و بدون 
اغماض باشد. این برخورد شامل تمامی مسئولان دخیل 
در برگزاری مسابقه، اعم از بخش دولتی و عوامل بخش 

خصوصی خواهد شد.

تشکیل پرونده قضایی برای دوی ماراتن کیش

سوژه

برنامه‌ریزی برای پارالمپیک 2032
سعید سلگی سخنگوی کاروان ایران اعزامی به بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان نیز در خصوص آینده‌نگری برای 
ورزشکاران نخبه و مدال‌آور بازی‌های آسیایی 2025 
جوانان در دبی معتقد است: »با حمایت جدی، 
مدال‌آوران این دوره می‌توانند به پشتوانه کاروان ایران 
در پارالمپیک ۲۰۳۲ تبدیل شوند. پشتوانه‌سازی از طریق 
بازی‌های پاراآسیایی جوانان انجام می‌شود و در دوره 
گذشته هم این‌گونه بود. نگاه اصلی ما در این بازی‌ها 
برای پارالمپیک ۲۰۳۲ و بازی‌های پاراآسیایی ۲۰۳۰ است. 
آیین‌نامه تیم‌های ملی B را داریم و ورزشکاران بعد از این 
دوره حمایت می‌شوند و اردوهای متمرکز را برای آنان 

خواهیم گذاشت.«
  

برگزاری 183 اردو در سال 1404
سلگی در خصوص اردوهای برگزار شده در یک سال اخیر 
قبل از اعزام به دبی می‌گوید: »در یک سال گذشته روند 
آماده‌سازی شروع شده و اردوها نیز در جریان بوده. 
این اردوها با نگاه کمی برگزار شد البته ما ورودی‌هایی 
برای رشته‌های رکوردی تعریف می‌کنیم تا ورزشکاران در 
انتخابی‌ها حضور پیدا کنند. بعد از انتخابی ۲ نفر برتر را 
به اردو فراخواندیم تا آماده اعزام به دبی شوند. در یک 
سال گذشته ۱۸۳ اردو آماده‌سازی را برگزار کردیم. البته 
تغییر میزبان نیز تأثیر زیادی در رشته‌ها داشت و ما جودو 

و دوچرخه‌سواری را از دست دادیم.«
 

شرایط رکوردی خوبی داریم
سلگی در خصوص رکوردشکنی احتمالی جوانان ایران تأکید 
دارد: »رکوردها را بررسی کردیم و شرایط رکوردی خوبی داریم 
اما این قطعی نیست زیرا اطلاعات دقیقی از رقیبان نداریم. 
در دوره‌های گذشته نیز با این مشکلات مواجه بودیم. 
چینی‌ها در تیر و کمان حضور پیدا کردند و دیگر کشورها 
نیز شرایط خوبی دارند. در پاراوزنه‌برداری ایران و ازبکستان 

شرایط بسیار خوبی دارند و کار رقابتی سنگینی داریم.«


